
Очередная жертва «зеленого змия».

Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) возбуждено уголовное дело в отношении жителя Сунтарского района республики, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Установлено, что днем 30 января 2014 года компания мужчин распивала спиртные напитки в одной из квартир дома, расположенного в с.Сунтар. Во время застолья между двумя мужчинами возник конфликт, вызванный тем, что один из них не захотел слушать воспоминания об умершей жене второго мужчины. Обидевшись, Л. взял кухонный нож и нанес один удар в область грудной клетки потерпевшего. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/632588>